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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΙΜΗ  
ΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑΣ
ΕΛΕΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ Της Παν.Μπέλλου-Μυλωνά

Το Τμήμα Νοσηλευτικής Α' του ΤΕΙ-Α διοργάνωσε 
εκδήλωση προς τιμή της Καθηγήτριας Ελένης Κυριακιδου, 
που πρόσφατα συνταξιοδοτήθηκε από το ΤΕΙ-Α.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 28/2/2006 στο Αμφιθέατρο του 
Ιδρύματος. Σε μια ζεστή και συγκινητική ατμόσφαιρα, συνάδελφοι 
Εκπαιδευτικοί και εργαζόμενοι στα Νοσοκομεία, κέντρα υγείας καθώς 
και σε άλλες υπηρεσίες υγείας, Φοιτητές, μέλη του Διοικητικού και 
Τεχνικού προσωπικού του ΤΕΙ-Α, συνταξιούχοι Εκπαιδευτικοί και μέλη 
της οικογενείας της, μοιράσθηκαν συναισθήματα αγάπης και 
ευγνωμοσύνης για την εκλεκτή μας συνάδελφο.
Την εκδήλωση χαιρέτησε ο Πρόεδρος του ΤΕΙ-Α Καθηγητής Δημήτριος 
Νίνος, ο οποίος αναφέρθηκε στη προσφορά και τη συμβολή της κ. 
Κυριακιδου στην αναβάθμιση της Νοσηλευτικής και του ΤΕΙ Αθήνας. 
Τόσο ο χαιρετισμός όσο και η πολύχρονη αρμονική συνεργασία που 
υπήρχε, καταδεικνύουν την εκτίμηση του Προέδρου στο πρόσωπο της 
κ. Κυριακιδου. Επίσης την εκδήλωση χαιρέτησε ο Αντιπρόεδρος του 
ΤΕΙ-Α Αντ. Καμμας Καθηγητής. Η Διευθύντρια της ΣΕΥΠ Ευαγγελία 
Πρωτόπαπα χαιρέτησε την εκδήλωση και ο τέως Διευθυντής Χάρης 
Κουτής έστειλε γραπτό χαιρετισμό.
Την εκδήλωση χαιρέτησαν η κ. Ελισάβετ Χαραλαμπίδου, Πρόεδρος του 
ΕΣΝΕ, του ΕΣΑΝ και Διευθύντρια της Νοσηλευτικής υπηρεσίας του 
Νοσοκομείου ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ-ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ Ε.ΕΣ.
Από το Τμήμα Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Αθηνών χαιρέτησε η 
Καθηγήτρια Νοσηλευτικής Χρυσούλα Λεμονίδου. Επίσης η Στέλλα 
Κοτσαμπασακη Καθηγήτρια του Τμήματος Νοσηλευτικής Β' απηύθυνε 
χαιρετισμό. Από το Τμήμα Νοσηλευτικής Α' χαιρετισμό προς τιμήν της 
συναδέλφου κ. Ελένης Κυριακιδου απηύθυνε η Τομεαρχης του Β' τομέα 
Χριστίνα Μαρβακη Αν. Καθηγήτρια, η Τομεαρχης του Γ τομέα και 
Αναπλ. Προϊσταμένη Ελένη Κυρίτση Καθηγήτρια, ομάδα Φοιτητών 
καθώς και εκ μέρους των Εργαστηριακών Συνεργατών η συνάδελφος 
Μαρία Στεφανότου. Η Προϊσταμένη του Τμήματος Νοσηλευτικής 
Πάτρας έστειλε χαιρετισμό στην εκδήλωσή μας.
Για την πορεία του Νοσηλευτικού και Εκπαιδευτικού έργου της κ.Ελένης 
Κυριακιδου αναφέρθηκε η Παναγιώτα Μπέλλου-Μυλωνα Αναπλ. 
Καθηγήτρια Προϊσταμένη του Τμήματος. Μεταξύ άλλων τονίσθηκε η 
συμβολή της κ. Κυριακιδου στην ανάπτυξη της Νοσηλευτικής 
Επιστήμης, στην πρόοδο του θεσμού των Τ.Ε.Ι., στην επαγγελματική 
εξέλιξη των συναδέλφων σ'όλα τα Τ.Ε.Ι. της χώρας.
Η Επιστημονική της συμβολή στα προγράμματα σπουδών του 
Τμήματος, στην οργάνωση μαθημάτων, κυρίως της Κοινοτικής 
Νοσηλευτικής, στην προώθηση της έρευνας και της συνεργασίας με τα 
Τμήματα Νοσηλευτικής των Τ.Ε.Ι. της χώρας και χωρών της Ε.Ε., υπήρξε 
καθοριστική.
Η παρουσία της σε επαγγελματικούς φορείς όπως στον ΕΣΝΕ, στο 
ΕΣΑΝ και η συμμετοχή της σε Διεθνείς Οργανισμούς συνέβαλλε στην 
ανάπτυξη του Νοσηλευτικού επαγγέλματος.
Το πορτραίτο της Εκπαιδευτικού-Νοσηλεύτριας φιλοτέχνησε με το 
λόγο της η Φρειδερίκη Κυρίτση Επίκουρος Καθηγήτρια του τμήματος η 
οποία υπήρξε και σπουδόστριό της.
Οι πλούσιες επιστημονικές γνώσεις σε σχέση με τις ανθρώπινες αξίες 
και την σφαιρική αντίληψη που διαθέτει, όπως τόνισε η ομιλήτρια, την 
κατέδειξαν ως πρότυπο Δασκάλας και Νοσηλεύτριας.
Η κ. Ελένη Κυριακιδου ανταπέδωσε την τιμή με την εισήγησή της 
"Νοσηλευτής-Εκπαιδευτικός ένα εξαίρετο προνόμιο".
Το Συμβούλιο του Τμήματος Νοσηλευτικής μετά από εισήγηση της 
Προϊσταμένης πρότεινε και ενέκρινε το Συμβούλιο του Τ.Ε.Ι. Αθήνας τη 
χορήγηση του Τίτλου του Ομότιμου Καθηγητή.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο Πρόεδρος του ΤΕΙ-Α παρέδωσε τον 
τίτλο στην Καθηγήτρια Ελένη Κυριακιδου καθώς και αναμνηστικό δώρο. 
Η εκδήλωση έκλεισε με δεξίωση που παρέθεσε το ΤΕΙ-Α στο φουαγιέ 
του Αμφιθεάτρου. L

ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Αθήνα, 8 Φεβρουάριου 2006

Για την ακρίβεια των όσων δημοσιεύθηκαν στο άρθρο μας «Μια επίκαιρη 
πρόταση παιδείας.» («Τεχνολογικά Χρονικά», No 5, σελ. 16-17,19, 2005) και 
για ικανοποίηση και επικοινωνιών που είχαμε στο χρονικό αυτό διάστημα, 
συμπληρώνουμε τα παρακάτω.
Από την ίδρυση των ΚΑΤΕ (1973), ΚΑΤΕΕ (1976) μέχρι την απορρόφησή 
τους από την ίδρυση των Τ.Ε.Ι. το 1083 (Ν.1404/83), με Υπουργό Παιδείας 
τον Απ. Κακλαμάνη, μεσολάβησαν 10 χρόνια και μέχρι την αποδοχή της 
ανωτατοποίησής τους το 2001 (Ν.2916/01) χρειάσθηκαν άλλα 18 χρόνια.
Με πολύ κόπο βρήκαμε το πρώτο έγγραφό μας που στείλαμε απ' τη τότε 
θέση που κατείχαμε του Διευθυντή της Σχολής Παραϊατρικών Επαγγελμάτων 
ΚΑΤΕ Αθηνών με αρ. πρωτ. 389/16-2-1976 και με το οποίο ζητούσαμε να 
μας επιτραπεί και καθιερωθεί η δημοτική γλώσσα στην επίσημη-κρατική 
αλληλογραφία πράγμα που δεν έγινε δεκτό.
Μετά καιρό υπήρξε και δεύτερο έγγραφό μας που δυστυχώς στη σωρεία των 
εγγράφων του αρχείου μας ακόμα δεν το βρήκαμε, με το οποίο επανήλθαμε 
στη θέση μας, για να πάρουμε και πάλι αρνητική απάντηση δηλώνοντάς μας 
πως «η επίσημη γλώσσα του Κράτους είναι η απλή καθαρεύουσα», για να 
εφαρμοσθείστη συνέχεια η δημοτική γλώσσα με το Π.Δ. 297/82/άρθρο 
3/ΦΕΚ 5 2 /τ.Α/29-1-82.

Με εκτίμηση
Ομότ. Καθηγ. Δρ Κ. ΤΣΟΧΑΣ, τ. Πρόεδρος Τ.Ε.Ι. Αθήνας

1ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΣΚΕΨΗ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ 
ΜΕ ΘΕΜΑ:
"Η  ΕΠΙΣΤΗΜ Η ΤΗΣ Δ ΙΟ ΙΚΗ ΣΗΣ στον 2 1 0  ΑΙΩΝΑ: ΤΑΣΕΙΣ, 
ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ"

Ενα συνέδριο που φιλοδοξεί να αποτελεσει κομβικο γεγονοσ για 
τη διοικητική σκεψη και πρακτική.
Διοργανώνεται από το τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής 
Διοίκησης και Οικονομίας του ΤΕΙ-Α στις 25 και 26 Μαΐου 2006, στο 
Κεντρικό Αμφιθέατρο ΤΕΙ-Α και είναι αφιερωμένο στη μνήμη του 
καθηγητή Ιωάννη Φεργαδη. Στο συνέδριο αυτό θα συμμετασχουν 
οικονομολόγοι, ποσοτικοί αναλυτές, διοικητικοί, πολιτικοί, νομικοί και 
κοινωνικοί επιστήμονες γενικότερα. Αποτελεί δε μια μοναδική ευκαιρία 
για τους εμπλεκόμενους με την διοικητική επιστήμη είτε ως στελέχη 
επιχειρήσεων (managers) είτε ως διδακτικό ερευνητικό προσωπικό 
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων να συναντηθούν και να ανταλλάξουν απόψεις, 
εμπειρίες και νέες μεθοδολογικές προσεγγίσεις στην διαδικασία της 
διοίκησης (management). I—

ΧΟΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΤΕΙ-Α

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 17 Μαρτίου, η 
καθιερωμένη χοροεσπερίδα που διοργάνωσε ο Σύλλογος Διοικητικών 
Υπαλλήλων του Τ.Ε.Ι. Αθήνας.
Το διοικητικό προσωπικό του Ιδρύματος, μακριά από τα προβλήματα 
της καθημερινότητας και μέσα σε ζεστή ατμόσφαιρα, είχε την ευκαιρία 
να «ξεφαντώσει» στο ψυχαγωγικό κέντρο «Μουσικό Καταπιναρι».
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του ΤΕΙ-Α 
Δημήτρης Νίνος, οι Αντιπρόεδροι Μιχαλης Μπρατακος και Αντώνης 
Καμμας και η Γενική Γραμματέας του Ιδρύματος Κωνσταντίνα 
Μασούρα. L
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ΑΠΟ ΤΟ ΣΚΛΗΡΟ ΒΡΑΧΟ ΣΤΟ  
ΣΚΛΗΡΟ ΛΙΣΚΟ

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Πέτρες, πάπυροι, περγαμηνές, χαρτί, καλαμόπενες και στύλοι, ξύλινες 
και πήλινες πινακίδες, ιερογλυφικά και αλφάβητα, βιβλία χειρόγραφα και 
τυπωμένα, βιβλία κάθε είδους, σχήματος και μεγέθους, πρέσες, 
εργαλεία και υλικά βιβλιοδεσίας, ένα πανόραμα της εξέλιξης της γραφής 
και του βιβλίου στον κόσμο, από τη συλλογή του ΔΙΟΝΥΣΗ ΒΑΛΑΣΗ, 
είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν όσοι επισκέφθηκαν την Έκθεση 
«ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΚΛΗΡΟ ΒΡΑΧΟ ΣΤΟΝ ΣΚΛΗΡΟ ΔΙΣΚΟ» 
που φιλοξενήθηκε στην Κεντρική Δημοτική Βιβλιοθήκη, από τις 22 
Φεβρουάριου ως τις 14 Απριλίου 2006.
Η Έκθεση συμπληρώθηκε με οπτικοάκουστικό Προγρόμμάτά πάνω σε 
διάφορά θέμάτά ελληνική γράφή, προάλφάβητικές γράφές στον κόσμο, 
βιβλιοδεσίά, προστάσίά υλικού βιβλιοθηκών κ.ά.- κάι με Εργάστήριά, 
σχετικό με τις τέχνες του βιβλίου, όπου είνάι κάλόδεχτοι μικροί κάι 
μεγάλοι. L

Μαθητικά.

Χαρτί.

Υλικά γραφής.

ΕΚΘΕΣΗ "ΛΙΑΛΟΓΟΙ 2006"

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΘΗΚΕ Η ΕΚΘΕΣΗ "ΔΙΑΛΟΓΟΙ 2006"

Πάρουσίά εκπάιδευτικών κάι φοιτητών εγκάινιόσθηκε στο Πνευμάτικό 
Κέντρο του Δήμου της Αθήνάς, η έκθεση «Διάλογοι 2006», με έργά 
σύγχρονου κάλλιτεχνικού υφόσμάτος που δημιουργήθηκάν με τις 
πάράδοσιάκές τεχνικές, κάι τά οποίά φιλοτέχνησάν οι κάθηγητές του 
Πάνεπιστημίου της Βουδάπέστης MOHOLY-NAGY University of Arts □


